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Montage Laderolle

Deutsch

Lieferumfang
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Montage Laderolle

Deutsch

Allgemeine Hinweise !

Unfall- und Verletzungsgefahr

� Rolle

� Halter, rechts

� Halter, links

� Hutmutter (2 Stück)

� Federring (2 Stück)

� Unterlegscheibe (2 Stück)

� Flachmutter (2 Stück)

	 Haltewinkel, klein (2 Stück)


 Haltewinkel, groß (2 Stück)

� Sechskantmutter (12 Stück)

� Zylinderschraube (8 Stück)

 Federscheibe (20 Stück)

� Zylinderschraube (4 Stück)
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Montage Laderolle

Deutsch

Unfall- und Verletzungsgefahr

●

●

Unfall- und Verletzungsgefahr

Benötigtes Werkzeug

●

●

!

Technische Daten
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Montage Laderolle

Deutsch

Laderolle zusammenbauen Laderolle anbauen

!

Laderolle an Dachträger anbauen

� � �
� �

� �

� �
i

� 

�

 �

�
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Deutsch

Laderolle benutzen

Montage Laderolle

!

Verletzungsgefahr
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Montage Laderolle

Deutsch

Verletzungsgefahr

�

�

Unfall- und Verletzungsgefahr
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English

Scope of delivery
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English

General notes !

Risk of injury and accident

� Roller

� Mounting support, right

� Mounting support, left

� Cap nuts (2 in total)

� Spring washers (2 in total)

� Washers (2 in total)

� Flat nuts (2 in total)

	
Holding brackets, small 
(2 in total)



Holding brackets, large 
(2 in total)

� Hexagon nuts (12 in total)

� Cylinder cap screws (8 in total)

 Spring washers (20 in total)

� Cylinder cap screws (4in total)
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English

Risk of injury and accident

●

●

Risk of injury and accident

Tools required

●

●

!

Technical data
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English

Assembling the loading roller Fitting the loading roller

!

Fitting the loading roller onto the roof

carrier bars

� �
� �

� � �

�
� i

� 

�

 �

� �
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English

Using the loading roller

!

Risk of injury
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English

Risk of injury

�

�

Risk of injury and accident
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Montage du rouleau de chargement

Français

Détail des pièces
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Montage du rouleau de chargement

Français

Recommandations d’ordre général

.

!

Risque d’accident et de blessure

� Rouleau

� Support droit

� Support gauche

� Écrou borgne (2 pièces)

� Rondelle grower (2 pièces)

� Rondelle (2 pièces)

� Écrou plat (2 pièces)

	 Cavalier, petit (2 pièces)


 Cavalier, grand (2 pièces)

� Écrou hexagonal (12 pièces)

� Vis cylindrique (8 pièces)

 Rondelle-ressort (20 pièces)

� Vis cylindrique (4 pièces)
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Montage du rouleau de chargement

Français

Risque d’accident et de blessure

●

●

Risque d’accident et de blessure

Outillage nécessaire

●

●

!

Caractéristiques techniques
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Montage du rouleau de chargement

Français

Montage du rouleau de chargement Pose du rouleau de chargement

!

Pose du rouleau de chargement sur les

barres de toit

� �  
� �
� �

�

� � i

�


 �


�

� �

F_MA Crafter Laderolle Inhalt  20.12.2006  9:26 Uhr  Seite 5



3

18

Français

Utilisation du rouleau de chargement

Montage du rouleau de chargement

!

Risque de blessure
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Montage du rouleau de chargement

Français

Risque de blessure

�

�

Risque d’accident et de blessure
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Montaje de la polea de carga

Españo

Volumen de suministro
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Montaje de la polea de carga

Españo

Indicaciones generales !

Peligro de accidente y de lesiones

� Rodillo

� Fijación derecha

� Fijación izquierda

�
Tuerca de sombrerete 
(2 unidades)

� Arandela elástica (2 unidades

� Arandela (2 unidades)

�
Tuerca hexagonal baja 
(2 unidades)

	
Escuadra de retención pequeña
(2 unidades)



Escuadra de retención grande 
(2 unidades)

� Tuerca hexagonal (12 unidades)

�
Tornillo de cabeza cilíndrica 
(8 unidades)

 Arandela elástica (20 unidades)

�
Tornillo de cabeza cilíndrica 
(4 unidades)
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Montaje de la polea de carga

Españo

Peligro de accidente y de lesiones

o

●

●

Peligro de accidente y de lesiones

Herramienta necesaria

●

●

!

Datos técnicos
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Montaje de la polea de carga

Españo

Ensamblaje de la polea de carga Montaje de la polea de carga

!

Montaje de la polea de carga en los por-

taequipajes de techo

� �
�

� �
�

�

�
�

i

�



�


�

�
�
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Españo

Utilización de la polea de carga

Montaje de la polea de carga

!

Peligro de lesiones
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Montaje de la polea de carga

Españo

Peligro de lesiones

�

�

Peligro de accidente y de lesiones
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Montaggio del rullo di carico

Italiano

Kit di fornitura
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Montaggio del rullo di carico

Italiano

Avvertenze generali !

Pericolo di incidenti e di lesioni

� Rullo

� Supporto, lato destro

� Supporto, lato sinistro

� Dado cieco (2 unità)

� Anello elastico (2 unità)

� Rondella (2 unità)

� Dado piatto (2 unità)

	
Supporto angolare, piccolo
(2 unità)



Supporto angolare, grande
(2 unità)

� Dado esagonale (12 unità)

� Vite cilindrica (8 unità)

 Rondella elastica (20 unità)

� Vite cilindrica (4 unità)
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Montaggio del rullo di carico

Italiano

Pericolo di incidenti e di lesioni

●

●

Pericolo di incidenti e di lesioni

Attrezzi necessari

●

●

!

Dati tecnici
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Montaggio del rullo di carico

Italiano

Assemblaggio del rullo di carico Montaggio del rullo di carico

!

Montaggio del rullo di carico sui 

supporti per il tetto

� �
� � �

� �

�
�

i

�



�

 �

� �
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Italiano

Utilizzo del rullo di carico

Montaggio del rullo di carico

!

Pericolo di lesioni

I_MA Crafter Laderolle Inhalt  20.12.2006  11:36 Uhr  Seite 6



5

31

Montaggio del rullo di carico

Italiano

Pericolo di lesioni

�

�

Pericolo di incidenti e di lesioni
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Montage laadrol

Nederlands

Leveringsomvang
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Montage laadrol

Nederlands

Algemene aanwijzingen !

Kans op ongevallen en letsel

� Rol

� Houder, rechts

� Houder, links

� Dopmoer (2 stuks)

� Veerring (2 stuks)

� Borgring (2 stuks)

� Plaatmoer (2 stuks)

	 Hoeksteun, klein (2 stuks)


 Hoeksteun, groot (2 stuks)

� Inbusmoer (12 stuks)

� Cilinderkopbout (8 stuks)

 Borgring (20 stuks)

� Cilinderkopbout (4 stuks)
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Montage laadrol

Nederlands

Kans op ongevallen en letsel

●

●

Kans op ongevallen en letsel

Benodigd gereedschap

●

●

!

Technische gegevens
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35

Montage laadrol

Nederlands

Laadrol monteren Laadrol monteren

!

Laadrol op de dakdrager monteren

� � �
� � �

�

�
�

i

� 

� 

�

� �
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Nederlands

Laadrol gebruiken

Montage laadrol

!

Kans op letsel
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Montage laadrol

Nederlands

Kans op letsel

�

�
Kans op ongevallen en letsel
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Montera lastrulle

Svenska

Leveransomfattning
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Montera lastrulle

Svenska

Allmänna instruktioner !

Olycks- och skaderisk

� Rulle

� Fäste, höger

� Fäste, vänster

� Hattmutter (2 stycken)

� Fjäderring (2 stycken)

� Bricka (2 stycken)

� Platta muttrar (2 stycken)

	 Fästvinkel, liten (2 stycken)


 Fästvinkel, stor (2 stycken)

� Sexkantmuttrar (12 stycken)

� Cylinderskruvar (8 stycken)

 Fjäderbrickor (20 stycken)

� Cylinderskruvar (4 stycken)
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Montera lastrulle

Svenska

Olycks- och skaderisk

�

�

Olycks- och skaderisk

!

Nödvändiga verktyg

�

�  

Tekniska data
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Montera lastrulle

Svenska

Montera ihop lastrulle Montera lastrulle

!

Montera lastrullen på lastbågen

� �
� � �

� �

�
� i

�

 �

 �

�
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Svenska

Använda lastrullen

Montera lastrulle

!

Risk för personskada!
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Montera lastrulle

Svenska

Risk för personskada!

�

�
Olycks- och skaderisk
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Montáž nakládacího válečku

Čeština

Rozsah dodávky
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Montáž nakládacího válečku

Čeština

Všeobecné pokyny !

Nebezpečí nehody a úrazu

� Váleček

� Pravý držák

� Levý držák

� Zavřená matice (2 ks)

� Pružný kroužek (2 ks)

� Podložka (2 ks)

� Plochá matice (2 ks)

	 Přídržný úhelník malý (2 ks)


 Přídržný úhelník velký (2 ks)

� Šestihranná matice (12 ks)

� Šroub s válcovou hlavou (8 ks)

 Pružná podložka (20 ks)

� Šroub s válcovou hlavou (4 ks)
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Montáž nakládacího válečku

Čeština

Nebezpečí nehody a úrazu

�

�

Nebezpečí nehody a úrazu

!

Potřebné nářadí
�

�

Technické údaje
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M+P-03G-2736

20 mm

M+P-03G-2740

3

1

6

7

5
4

M+P-03G-2739 8

47

Montáž nakládacího válečku

Čeština

Sestavení nakládacího válečku Montáž nakládacího válečku

!

Montáž nakládacího válečku na 
střechu

� �
� �

� �

� �
i

�

�
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Čeština

Používání nakládacího válečku

Montáž nakládacího válečku

!

Nebezpečí úrazu
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Montáž nakládacího válečku

Čeština

Nebezpečí úrazu

�

�

Nebezpečí nehody a úrazu
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